



中共枣庄市委 主办  
1958年创刊  
国内统一刊号：CN37-0038

# 枣庄日报

贴近 深度 主流 责任

2018年12月

农历戊戌年十一月廿四

30

星期日



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址：<http://www.632news.com> 邮箱：[zrzbw@126.com](mailto:zrzbw@126.com) 新闻热线：0632—3120637 天气预报：今天夜间到明天白天，全市天气晴间多云，偏东风转南风2~3级，气温-8~3℃。（枣庄市气象台昨日17时发布）

第12521期 今日三十二版

## 全国政协举行新年茶话会

习近平发表重要讲话

李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋主持

据新华社北京12月29日电 中国人名政治协商会议全国委员会12月29日上午在全国政协礼堂举行新年茶话会。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表、中央和国家机关有关方面负责人以及首都各族各界人士代表欢聚一堂，喜迎2019年元旦。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在茶话会上发表重要讲话。他强调，2019年是新中国成立70周年，是决胜全面建成小康社会关键之年。我们要崇尚学习、加强学习，崇尚创新、勇于创新，崇尚团结、增进团结，既抢抓发展机遇，又妥善应对挑战，鼓舞全党全国各族人民勇往直前、再创辉煌。

习近平代表中共中央、国务院和中央

军委，向各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体，向全国广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士，向人民解放军指战员、武警官兵、公安干警和消防救援队伍指战员，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞，向关心和支持中国改革开放和现代化建设的各国朋友，致以节日的问候和诚挚的祝福。

习近平强调，2018年，是贯彻落实中共十九大精神开局之年，也是党和国家事业发展极不平凡的一年。中共中央团结带领全国各族人民，按照中共十九大作出的战略部署，推动经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设以及国防和军队建设、港澳工作和对台工作、外事工作取得重大进展，人民群众获得感、幸福感、安全感持续增强。中国共产党坚持严字当头、全

面从严、一严到底，巩固反腐败斗争压倒性胜利，继续净化党内政治生态。习近平指出，2018年是改革开放40周年，我们隆重举行了庆祝活动。对改革开放最好的庆祝就是坚定不移深化改革、扩大开放，今年中央全面深化改革委员会部署的78个重点改革任务和其他80个改革任务基本完成，中央和国家机关有关部门还完成171个改革任务，各方面共出台329个改革方案。党的十八届三中全会以来，我们已经推出了1932个改革方案。我们用行动宣示了在新时代将改革开放进行到底的坚定决心。

习近平强调，在新的一年里，我们要以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中共十九大精神，坚持稳中求进工作总基调，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局

局，贯彻巩固、增强、提升、畅通的方针，坚持供给侧结构性改革为主线，继续打好三大攻坚战，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定工作，保持经济持续健康发展。我们要支持香港、澳门融入国家发展大局，维护香港、澳门长期繁荣稳定。我们要推动两岸关系和平发展，深化两岸各领域交流合作，增进两岸同胞亲情。我们要高举和平、发展、合作、共赢的旗帜，推动构建人类命运共同体，努力开创中国特色大国外交新局面。

习近平指出，2018年，人民政协坚持中国共产党对人民政协工作的全面领导，围绕团结和民主两大主题，聚焦党和国家中心任务，发挥专门协商机构作用，在建言资政和凝聚共识上双向发力，为党和国家事业发展作出了新贡献。（下转第二版）

## 新年戏曲晚会在京举行

习近平李克强栗战书汪洋

王沪宁赵乐际韩正王岐山出席观看

新华社北京12月29日电（记者吴晶施雨岑）2019年新年戏曲晚会29日晚在国家大剧院举行。党和国家领导人习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等，与首都近千名群众一起观看演出，喜迎新年的到来。

国家大剧院华灯璀璨，剧场内座无虚席、暖意融融。19时45分，习近平等党和国家领导人来到晚会现场，同前来观看演出的老艺术家们握手问候，全场响起热烈掌声。

《板凳歌贺新年》，古韵时调颂升平。喜庆祥和的戏曲合唱《百戏贺岁》拉开整场晚会的序幕。扬剧小戏《夫妻哨》和黔剧《天渠》选段，表现以守岛英雄王继才、“当代愚公”黄大发为代表的新时代共产党人“不忘初心，牢记使命”的崇高境界。《吕布试马》《鹏举儿站草堂听娘言讲》《郎对花姐对花》《天下掉下个林妹妹》等经典唱段文武兼备，武戏组合《沙场练兵》英姿飒爽，展现京剧、昆剧、河北梆子、黄梅戏、沪剧、越剧、楚剧、粤剧、秦腔、豫剧等多个代表性剧种的深厚历史与独特神韵。《清早起来什么镜子照》《今日痛饮庆功酒》等少儿戏曲联唱，彰显戏曲艺术后继有人的喜人气象。京剧《红军故事·半条被子》片段讲述长征路上军民鱼水情深的感人故事，唤起观众对红军精神、长征精神的崇敬缅怀，激发人民对走好新时代长征路的豪情壮志。艺术家们的精湛表演，引来观众们的阵阵喝彩。“中华儿女多壮志”，（下转第二版）

## 全市改革开放40周年先进事迹报告会举行

李峰主持并讲话 石爱作梁宪廷孙欣亮出席

本报讯 12月29日，全市改革开放40周年先进事迹报告会在枣庄会展中心举行。市委书记李峰主持并讲话，市委副书记、代市长石爱作，市委副书记梁宪廷，市政协副主席孙欣亮，市委常委王玉波、于玉、张兵、李伟兴、李爱杰、朱国伟，市人大常委会、市政府、市政协、市纪委监委领导班子成员，市法院院长，市直各部门、人民团体、大企业领导班子成员，民营企业家代表、各界人士代表、知识分子代表、劳动模范代表、驻枣部队代表等出席报告会。市委常委、枣庄军分区政委孙昌进以“不朽的老山精神”为主题作报告。

孙昌进的报告从不同角度、不同侧面回忆了自卫防御战中那段艰苦卓绝的岁月，从不同角度、不同侧面展示了改革开放40年来我市经济社会发展的巨大成就，诠释了“不朽的老山精神”的深刻内涵。报告会通过视频短片、图片展板、实物展示等形式，生动展示了我市改革开放40年来取得的巨大成就，展示了全市广大党员干部群众锐意进取、开拓创新、奋发有为的精神风貌。

李峰强调，习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话，郑重宣示了将改革开放进行到底的信心决心，是新时代改革开放再出发的“宣言书”“动员令”。我们要深入学习领会，深刻把握“十个始终坚持”的伟大成就，“九个必须”的宝贵经验，是我们学习的时代楷模。要大力弘扬英模立场坚定、政治过硬的忠诚精神，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，争做“两个维护”的践行者。

孙昌进的报告从不同角度、不同侧面展示了我市改革开放40年来取得的巨大成就，诠释了“不朽的老山精神”的深刻内涵。报告会通过视频短片、图片展板、实物展示等形式，生动展示了我市改革开放40年来取得的巨大成就，展示了全市广大党员干部群众锐意进取、开拓创新、奋发有为的精神风貌。

李峰指出，40年来，枣庄始终与时代同步、与祖国同行，发生了翻天覆地的变化，取得了令人瞩目的成就。我们深刻体会到，做好枣庄工作，必须坚定不移以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，必须坚定不移把发展作为第一要务，必须坚定不移把改革开放作为第一动力，必须坚定不移推进改革开放，必须坚定不移践行以人民为中心的发展思想，必须坚定不移坚持党的领导。40年来，我市各条战线、各行各业涌现出一大批像孙昌进同志一样的先进人物和英雄模范，他们是我们改革开放的见证者、开拓者、实践者，是我们学习的时代楷模。要大力弘扬英模精神，坚定信仰信念信心，在新时代继续把改革开放推向前进。

会上，还举行了《枣庄市改革开放实录》新书首发式，李峰和孙昌进一起为新书揭幕。（记者任翔）

个维护”的践行者。要大力弘扬英模真抓实干、恪尽职守的担当精神，坚持不议论、不守旧、不懈怠、不推诿，思想再解放、改革再深入、服务再高效、工作再抓实，争做转型发展的推动者。要大力弘扬英模与时俱进、敢为人先的创新精神，矢志不渝解放思想，增加有效制度供给，千方百计聚集人才，争做改革开放的先行者。要大力弘扬英模扎根基层、服务群众的奉献精神，始终坚持以人民为中心，真正把好事办好、实事办实，争做民生福祉的增进者。

会上，还举行了《枣庄市改革开放实录》新书首发式，李峰和孙昌进一起为新书揭幕。（记者任翔）

## 市级机构改革调整划转市管干部集体谈话会召开

李峰出席并讲话 石爱作主持会议

本报讯 12月29日，市级机构改革调整划转市管干部集体谈话会在市政大厦召开。市委书记李峰出席并讲话，市委副书记、代市长石爱作主持会议，市委常委、组织部部长李兴伟宣读了市委关于干部调整的决定。市政府党组成员、秘书长朱世宏，市政协党组成员、秘书长曹士清参加会议。

李峰强调，一要增强改革认识，自觉服从组织安排。各级要从旗帜鲜明讲政治的高度，始终牢固树立“四个意识”，坚决做到“两个维护”，始终把政治纪律、政治规矩挺在前面，始终站在事业发展的大局来认识和对待改革，以崭新面貌和饱满激情投入新岗位，当好机构改革的引领者、实践者和推动者，让市委放心、让干部群众满意。二要顺应改革要求，全面提升工作水平。要牢记组织的信任和重托，把这次职务调整当作干事创业的新起点、事业征途中的加油站，强化学习、增强本领，强化担当、履责尽责，强化统筹、搞好衔接，积极作为，在新的岗位干出一片新天地。三要营造改革氛围，凝聚干事创业合力。涉改部门要发挥好“头雁”作用，坚持团结协作、民主集中、思想引导，努力形成“进一家门、成一家人、说一家话、干一家事”的良好氛围。四要强化改革保障，扛好管党治党责任。要落实党建责任、夯实基层基础、严实纪律规矩，确保机构改革有组织、有步骤、有纪律付诸实施。

石爱作要求，涉改部门要认真领会会议精神，服从组织、服从大局，（下转第二版）

## 石爱作走访慰问财税金融机构干部职工

本报讯 12月29日下午，市委副书记、代市长石爱作到财税、金融机构走访，看望慰问工作一线的干部职工，并致以节日问候。副市长霍媛媛、周宗安，市政府党组成员、秘书长朱世宏参加活动。

在薛城区税务局，石爱作一行实地了解各项办税流程，查看大厅综合服务、自助办税等情况。石爱作对税务部门一年来的工作成绩给予充分肯定，他要求，要以税务机构整合为契机，深化“一次办好”改革，进一步优化工作流程，完善运行体系，全面提升税收效率，不断提高税收质量，确保全市财力实现健康可持续增长。要落实好减税降费各项政策，进一步优化营商环境，最大限度减轻企业和群众负担。

在枣庄农商银行，石爱作听取了枣庄普惠金融服务平台建设情况介绍；在工商银行枣庄分行，实地查看了自助银行服务设施，了解了金融信贷业务有关情况。石爱作对各银行积极支持我市实体经济发展所作的贡献表示感谢，希望新的一年里，各银行要继续加大金融创新服务力度，拓宽金融服务领域，更好服务实体经济、民营经济和中小微企业，助力枣庄经济社会发展。

在枣庄银保监分局，石爱作对银保监部门在加强金融风险防范化解中发挥的作用给予高度评价，要求全面落实中央和省有关决策部署，坚持问题导向，突出重点领域，加大工作力度，确保全市金融生态环境稳定。

在市财政局，石爱作看望慰问了参加年终结算的工作人员。他说，2018年枣庄各项发展成绩的取得，凝聚着财政部门广大干部职工的心血，（下转第二版）



变废成宝

时下，大白菜进入销售旺季，峄城农业废弃物生化处理站对废弃的大白菜帮进行处理，将其制成有机肥料、青贮饲料，解决了蔬菜废弃物处理的难题，有效改善了农村生态环境。图为：12月16日，工作人员在进行青贮饲料生产。（吉喆 摄）

### 改革先锋风采

## 战斗英雄韦昌进：甘做钢铁长城一块砖

新华社记者 张宝印 贾启龙

经历过炮火洗礼的韦昌进，对来之不易的和平格外珍惜，对改革开放40年来国家和军队建设取得的辉煌成就感到自豪，“作为新时代军人，就该为保卫人民幸福生活和维护国家主权、安全、发展利益而冲锋陷阵。”

30余年来，被中央军委授予“战斗英雄”荣誉称号的韦昌进时刻保持着“兵

他督导包片城区基层武装部基础设施率先达标；担任军分区政委，他带领党委班子成员接手历史遗留问题、整治民兵武器装备仓库、规范民兵组织整顿、改善选兵定兵方式，立改废释40多个指导基层抓落实的规范和意见。

2017年7月，韦昌进被中央军委授予“八一勋章”。

至今，他的身上还残留着4块弹片，过安检时常引起“嘀嘀”响声。他说：“这‘嘀嘀’之声，时刻激励着我们不忘初心、敢于牺牲、不负重托、不辱使命。既然我们都穿着这身军装，就要时刻准备着上战场。”

（新华社济南12月29日电）

导读  
展示新蓝图  
建设新枣庄  
奋进新时代  
庆祝改革开放40周年  
枣庄成就大型主题报道

详见3—12版、滕州版、市中版

